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1. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
2. (2) BOXES OF CDS AND A BOX OF VHS 

TAPES.  
 
3. COLLECTION OF MID 20TH C. 

YEARBOOKS.  
 
4. LOUIS VUITTON GARMENT BAG.  

 
5. SHEEPSKIN JACKET.  

 
6. CIRCA 1930S MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK WITH ASSOCIATED CANE SEAT 
CHAIR.  

 
7. OIL ON CANVAS, CONTINENTAL 

SCHOOL, RIVERSIDE COTTAGE WITH 
COWS FORDING THE RIVER. NO 
APPARENT SIGNATURE. (APPROX. 35.5" 
X 27.5").  

 
8. ORIENTAL INLAID MOTHER OF PEARL 

JEWELRY CHEST.  
 
9. 19TH CENTURY FLAME MAHOGANY 

DROP FRONT SECRETARY BOOKCASE. 
2 GLASS FRONT DOORS AND 3 
DRAWERS.  

 
10. 1980 OLYMPICS COMMEMORATIVE 10 

RUBLE SILVER COIN AND (3) 1972 
MUNICH OLYMPICS 10 MARK SILVER 
COINS.  

 
11. 1927 WALKING LIBERTY AND (5) 

FRANKLIN SILVER HALF DOLLARS.  
 
12. (11) 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
13. (13) POST 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
14. APPROX. (31) U.S. SILVER DIMES AND 8 

U.S. SILVER QUARTERS.  
 
15. (5) U.S. SILVER DOLLARS; (1) MORGAN 

AND (4) PEACE.  
 
16. (6) BICENTENNIAL KENNEDY HALF 

DOLLARS, (27) WHEAT PENNIES AND 
(11) INDIAN HEAD CENTS.  

 
17. (2) STERLING SILVER WEIGHTED 

COMPOTES.  

18.  (11) PRE 1965 SILVER HALF DOLLARS.  
 
19. (2) U.S. SILVER DOLLARS; 1886 

MORGAN AND 1924 PEACE.  
 
20. APPROX. (71) ROOSEVELT SILVER 

DIMES.  
 
21. APPROX. (50) U.S. SILVER QUARTERS.  

 
22. (28) POST 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
23. (5) MONTREAL 1976 OLYMPIAD XXI 

SILVER COINS; (2) $10 COINS & (3) $5 
COINS.  

 
24. APPROX. (29) BUFFALO NICKELS AND 

AN 1897 LIBERTY NICKEL.  
 
25. APPROX. (39) U.S. SILVER QUARTERS.  

 
26. APPROX. (140) MERCURY HEAD SILVER 

DIMES.  
 
27. SIAM SILVER BELT STAMPED MM. 

(APPROX. 31" LONG).  
 
28. EARLY 20TH C. NEEDLEPOINT 

TAPESTRY AND A PILLOW. TAPESTRY: 
CLASSICAL FLORAL COLUMN WITH 
BIRDS OF PARADISE. (APPROX. 75" X 
37").  

 
29. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
30. FRAMED PIRANESI ARCHITECTURAL 

ENGRAVING. PRINTED LOWER LEFT 
CAVALIER F. PIRANESI. (APPROX. 17” X 
27”). 

 
31. GROUP OF ASSTD. TABLE LINENS.  

 
32. (3) HAND BLOWN GLASS FLOATS.  

 
33. SET OF (3) DANISH TEAK NESTING 

TABLES. MARKED "MADE AND 
FINISHED IN DENMARK, IMPORTED BY 
SELIG".  

 
34. KAWAI 6-STRING ACOUSTIC GUITAR.  

 
35. RECORD CASE WITH ASSTD. 45 RPM 

RECORDS.  
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36. CIRCA 1830S CONTINENTAL 4-DRAWER 
DROP FRONT DESK FITTED WITH 4 
INTERIOR DRAWERS.  

 
37. CONTEMPORARY MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
38. (2) GILT FRAMED VINTAGE PRINTS, "G. 

PISTORI".  
 
39. (4) HUMMEL FIGURINES.  

 
40. (10) WATERFORD STEMMED GLASSES  

 
41. COLLECTION OF EARLY 20TH C. 2-

PART GLASS SHELF SUPPORTS.  
 
42. 19TH CENTURY IRONSTONE PLATTER  

 
43. (3) HUMMEL FIGURINES.  

 
44. LLADRO PORCELAIN FIGURE, GIRL AT 

THE SINK. (APPROX. 7" TALL).  
 
45. (3) HUMMEL FIGURINES.  

 
46. CONTINENTAL GILT METAL FIGURAL 

MANTEL CLOCK WITH DOME COVER. 
(APPROX. 10" TALL, 9.5" LONG).  

 
47. HAND PAINTED CHINESE SCROLL 

DEPICTING DRAGON BOATS WITH 
CALLIGRAPHY TOP.  

 
48. LADIES' 3/4 LENGTH FUR COAT.  

 
49. "TREND" GERMAN MAHOGANY TALL 

CASE WALL CLOCK.  
 
50. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
51. LENOX PORCELAIN DINNER SERVICE, 

"OLYMPIA PLATINUM". 12 PLACE 
SETTINGS WITH SERVING PIECES. 
(APPROX. 86 PCS).  

 
52. LOUIS XVI STYLE 3-PIECE CLOCK 

GARNITURE SET. PATINATED METAL 
ORMOLU AND MARBLE. CLOCK WITH 
A LYRE FORM CASE CENTERED BY A 
PAIR OF SATYRS, DIAL MARKED 
"MADE IN ITALY". TOGETHER WITH A 
MATCHING PAIR OF 7-LIGHT 
GARNITURES. 20TH CENTURY. CLOCK: 

24" TALL, 15" WIDE, GARNITURES: 27" 
TALL.  

 
53. HERITAGE HENREDON MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER HALL TABLE.  
 
54. PAIR OF MID 20TH C. DANISH TEAK 

HOUR GLASS SHAPED BASE FLOOR 
LAMPS.  

 
55. ENGLISH LEATHER RIDING SADDLE.  

 
56. CARVED MAHOGANY HEXAGONAL 

OCCASIONAL TABLE.  
 
57. (2) ORREFORS CRYSTAL VASES.  

 
58. (2) HUMMEL FIGURINES.  

 
59. (3) HUMMEL FIGURINES.  

 
60. CARVED CHINESE HARD STONE DISC.  

 
61. (8) WATERFORD CRYSTAL ITEMS INCL. 

PITCHERS AND BOWLS.  
 
62. CHINESE CARVED HARD STONE TANG 

STYLE HORSE AND CARVED FIGURAL 
GROUP WITH CRAB AND LOTUS.  

 
63. HUTSCHENREUTHER GILT WASH 2-

HANDLED PORCELAIN COMPOTE. 
(APPROX. 5" TALL, 8.5" DIA).  

 
64. PARIS PORCELAIN OVAL HAND 

PAINTED DISH, TEAL BLUE WITH 
PARCEL GILT AND TRANSFER 
DECORATED ROMANTIC FILLED 
CARTOUCHES. FITTED WITH METAL 
MOUNTS ON A METAL FOOTED 
STAND. SIGNED FRAGONARD. 19TH 
CENTURY. (APPROX. 4" X 20" X 10.5").  

 
65. 19TH CENTURY ROYAL DOULTON 

IRONSTONE COFFEE POT.  
 
66. PAIR OF BURGUNDY LEATHER 

BUTTON TUFT WINGED ARMCHAIRS 
ON CABRIOLE LEGS.  

 
67. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  
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68. CHINESE BULBOUS FORM 
EARTHENWARE VASE WITH CUT OUT 
FLORAL AND LEAF RELIEF. (APPROX. 
8.5" TALL, 10" DIA).  

 
69. CONTINENTAL EMPIRE STYLE 

FRUITWOOD, SQUARE PEDESTAL 
FORM VITRINE. TAPERED BEVELED 
GLASS SIDES AND GILT METAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
70. ORIENTAL WOVEN RUG, BLUE 

GROUND, CREAM BORDER WITH 
FLORAL SURROUND. (APPROX. 11' X 8').  

 
71. FRAMED THOMAS KINKADE LIBRARY 

EDITION PRINT, "END OF PERFECT 
DAY II". CERTIFICATE AFFIXED TO 
THE BACK. (APPROX. 15 1/4" X 19 1/4").  

 
72. BRONZE STATUE OF A GIRL WITH A 

BIRD, ON MARBLE PLINTH. MARKED 
LUCCHESI FIRENZE. (APPROX. 24.5" 
TALL).  

 
73. SETH THOMAS U.S. NAVY CLOCK. 

(APPROX. 10" DIA).  
 
74. STONE LIDDED BOX / FLATWARE 

CASKET.  
 
75. FRAMED CONTEMPORARY OIL ON 

CANVAS, SIGNED T. DIXON 1990. 
"DESERT SCAPE III". (APPROX. 7" X 5").  

 
76. FORGED CIRCULAR PLAQUE, TURTLE 

AND SERPENT MOTIF, ON STAND. 
(APPROX. 14" DIA).  

 
77. (3) PORCELAIN PLAQUES.  

 
78. BRONZE STATUE OF A BOY WITH DOG. 

MARKED HAUBNER. ON MARBLE 
PLINTH. (APPROX. 25" TALL).  

 
79. FRAMED OIL ON BOARD, SAILBOAT 

ON SHORE, SIGNED LOWER LEFT. 
(APPROX. 17" X 11.5").  

 
80. DREXEL HERITAGE EMPIRE STYLE 

SIDE TABLE. OCTAGONAL TOP INLAID 
WITH A STAR, RAISED ON AN 
EBONIZED TURNED TRIPOD 
PEDESTAL.  

 

81. PAIR OF CHINESE HAND PAINTED OVI 
FORM LIDDED JARS. (APPROX. 15" 
TALL).  

 
82. LOUIS XVI STYLE PARQUETRY 

BUREAU PLAT. MIXED WOOD VENEER 
APPLIED GILT METAL 
EMBELLISHMENTS, 3-DRAWER FRIEZE. 
20TH CENTURY.  

 
83. CENTURY CHAIR CO. BURGUNDY 

LEATHER DESK CHAIR WITH GOOSE 
NECK ARMS.  

 
84. FRAMED 19TH C. OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A GENTLEMAN. 
(APPROX. 29.5" X 25.5").  

 
85. COLLECTION OF ASSTD. FRAMED 

ARTWORK INCL. OIL ON BOARD, 
WATERCOLORS.  

 
86. EARLY 20TH C. ORNATELY CARVED 

PEDIMENT.  
 
87. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

MIRROR. OBLONG FRAME WITH 
CRESTING AND APRON FRET CARVED 
IN OUTLINE SCROLL WORK. WITH 
MOLDED SURROUNDING. 19TH 
CENTURY. (APPROX. 35" X 18.5").  

 
88. EARLY 20TH C. ITALIAN POTTERY 

LIDDED VESSEL. (APPROX. 26" TALL).  
 
89. MAHOGANY DRUM FORM SIDE TABLE 

WITH CIRCULAR INSET MARBLE TOP, 
OPEN METAL STRAP WORK FRONTED 
CABINET SIDES, RAISED ON PAW FEET. 
LATE 20TH CENTURY.  

 
90. BRONZE FIGURAL GROUP, SIGNED. 

(APPROX. 16" TALL).  
 
91. CONTINENTAL PORCELAIN URN. 

SEVRES BLUE AND PARCEL GILT 
LIDDED URN ON PEDESTAL. HAND 
ENAMELED, GILT RAM'S HEAD SIDE 
DECORATION. (APPROX. 17" TALL).  

 
92. PORCELAIN FIGURAL GROUP. 

MODELED AS THREE 18TH CENTURY 
FIGURES PLAYING CHESS. MARKED: 
DRESDEN, MADE IN GERMANY. 
(APPROX. 9" X 12" X 6").  
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93. EARLY TO MID 20TH C. 
AFRICANESQUE FIGURAL CARVED 
SPOON, ON STAND. (APPROX. 17" 
LONG).  

 
94. EARLY TO MID 20TH C. 

AFRICANESQUE CARVED MASK, ON 
STAND. (APPROX. 13" TALL).  

 
95. PORCELAIN COMPOTE, WHITE OVAL 

RETICULATED PEDESTAL BASKET 
FORM, WITH BLUE GLAZED AND 
PARCEL GILT HIGHLIGHTS.  

 
96. PAIR OF VIENNA STYLE PORCELAIN 

LIDDED URNS, TRANSFER 
DECORATION WITH HAND PAINTING 
AND PARCEL GILT, ROMANTIC SCENES 
IN RESERVES. BEEHIVE A+L MARK. 
(ONE URN REPAIRED). (APPROX. 15" 
TALL).  

 
97. CARVED IVORY COAST FIGURE. MID 

20TH CENTURY.  
 
98. LLADRO PORCELAIN FIGURE, LADY 

WITH A BIRD. (APPROX. 12" TALL).  
 
99. PORCELAIN FIGURAL GROUP, TWO 

FIGURES RECLINED IN COURTSHIP. 
POST 1915. MAKER'S MARK: OLDEST 
VOLKSTADT PORCELAIN FACTORY. 
(APPROX. 12" X 10").  

 
100. CONTINENTAL PORCELAIN URN. CARL 

KNOLL FISHERN STYLE COVERED URN 
ON PEDESTAL. GILT ACANTHINE 
FORM HANDLES, TRANSFER 
DECORATED RESERVES ON SIDES. 
LATE VICTORIAN ERA. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
101. CONTINENTAL LIDDED BOX WITH 

WIRE WORK SEMI PRECIOUS STONE 
EMBELLISHMENTS.  

 
102. EARLY TO MID 20TH C. YAURE MASK, 

ON STAND. (APPROX. 26" TALL).  
 
103. GROUP OF ASSTD. SKELETON KEYS.  

 
104. OIL ON CANVAS DEPICTING 18TH 

CENTURY VILLAGE BACKSTREET 
SCENE. NO APPARENT SIGNATURE. 
ORNATE GILT AND EBONIZED WOOD 

FRAME. TURN OF THE 20TH & 21ST 
CENTURIES. (APPROX. 23.5" X 19.5").  

 
105. FRAMED OIL ON CANVAS, EUROPEAN 

CANAL SCENE, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 11.5" X 15.5").  

 
106. MID 20TH C. "LIGHTOLIER" 3-LIGHT 

TENSION POLE LAMP.  
 
107. CENTURY FURNITURE 4-PC BEDROOM 

SET. WALNUT BAROQUE STYLE; 
SERPENTINE FRONT 9-DRAWER 
DRESSER WITH MIRROR, PAIR OF 2-
DRAWER NIGHTSTANDS AND KING 
SIZE CANED HEADBOARD WITH 
ROCAILLE CREST RAIL AND FINIAL 
POSTERS.  

 
108. MID 20TH C. "LIGHTOLIER" 

ADJUSTABLE 2-LIGHT TENSION POLE 
LAMP.  

 
109. (2) UNFRAMED WATERCOLORS, 

SIGNED LOWER RIGHT, E. PASCHAL 
MONTURIAL. 1927 & 1931.  

 
110. CONTEMPORARY FRENCH 

PROVINCIAL STYLE WALNUT BUREAU 
PLAT, 3-DRAWER FRIEZE, RAISED ON 
CABRIOLE LEGS.  

 
111. LEATHERCRAFT BURGUNDY LEATHER 

BUTTON TUFT CLUB STYLE SOFA.  
 
112. CONTEMPORARY CRYSTAL AND 

SILVER METAL CANDLE HOLDER.  
 
113. CONTEMPORARY NEOCLASSICAL 

STYLE BURLED WOOD BEVELED 
GLASS COFFEE TABLE. LOZENGE 
FORM, ON WIDE REEDED SCROLL 
SUPPORTS, MOLDED CIRCULAR BASE.  

 
114. INDIAN HAND KNOTTED WOOL RUG IN 

PERSIAN TABRIZ DESIGN. (APPROX. 10' 
X 8').  

 
115. COPPER RAM'S HEAD SCULPTURE ON 

MARBLE BASE, MARKED "MOUNTAIN 
MAJESTY" K. CANTRELL, #448/950.  

 
116. CENTURY FURNITURE PANEL FRONT 

ARMOIRE FITTED WITH 5 INTERIOR 
DRAWERS AND BEVELED MIRRORS.  
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117. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 
RUNNER. (APPROX. 9.5' X 2.5').  

 
118. LARGE DROP CRYSTAL AND PRISM 

CHANDELIER.  
 
119. LEATHERCRAFT BURGUNDY LEATHER 

BUTTON TUFT CLUB STYLE 
LOVESEAT.  

 
120. PAIR OF PRESSED GLASS AND GILT 

VASIFORM TABLE LAMPS WITH 
RIBBED SILK SHADES. (APPROX. 32" 
TALL).  

 
121. CENTURY FURNITURE BAROQUE 

STYLE 3-DRAWER DESK AND A STOOL. 
SERPENTINE CASE RAISED ON 
CABRIOLE LEGS TERMINATING IN 
TRIFID FEET. WITH AN ASSOCIATED 
PROVINCIAL STYLE STOOL.  

 
122. HEREND PORCELAIN FLORAL VASE 

(5.5" TALL) AND A HEREND DINNER 
BELL.  

 
123. CAMEO GLASS BLUE AND WHITE 

VASE. (APPROX. 9" TALL).  
 
124. (2) CHILMARK FINE PEWTER 

SCULPTURES; LIMITED EDITION BY 
POLLAND, TITLED "RESCUE" AND 
"COLD SADDLES AND MEAN HORSES".  

 
125. GROUP OF HUMMEL COLLECTOR 

PLATES. (APPROX. 15).  
 
126. MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE 

AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON 
MARBLE BASE.  

 
127. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
128. CONTEMPORARY DROP AND SWAG 

CRYSTAL CHANDELIER. (APPROX. 54" 
TALL, 32" DIA).  

 
129. MIKASA PORCELAIN DINNER SERVICE. 

"PARCHMENT". (APPROX. 42 PCS).  
 
130. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS; 

EXTENDED OVAL LOZENGE TOP 
TABLE WITH CROSS GRAIN VENEERS 
ON TWO HEAVILY TURNED 

TRIPARTITE BASES. TOGETHER WITH 
A SET OF SIX ASSOCIATED 
CONTINENTAL PROVINCIAL STYLE 
DINING CHAIRS WITH SILK 
UPHOLSTERY.  

 
131. PERSIAN HAND KNOTTED RUG, 

ISFAHAN DESIGN. WOOL PILE ON 
COTTON FOUNDATION. LABELED: 
MADE IN IRAN. (APPROX. 6'4" X 6'4").  

 
132. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. HERATI AND MEANDERING 
VINES MOTIF ON INDIGO GROUND. 
(APPROX. 8' X 2.5').  

 
133. PAIR OF CONTEMPORARY 

PROVINCIAL STYLE, UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS. BACK AND SEAT 
UPHOLSTERED IN BLUE CUT VELVET.  

 
134. CONTEMPORARY 3-DOOR CONSOLE 

CABINET.  
 
135. PAIR OF CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRRORS IN MOLDED GILT 
WOOD FRAMES. (APPROX. 34" X 25").  

 
136. IRAN, HAND KNOTTED RUG, 

MEANDERING FLOWER DESIGN ON 
IVORY GROUND. (APPROX. 8'9" X 2'4").  

 
137. FRAMED WATERCOLOR, FISHING 

BOAT MATILDA S.F. AT HARBOR, 
SIGNED LOWER LEFT, W. PROVAN. 
(APPROX. 19 1/2" X 28 1/4"). WITH 
RELATED PRINTING BLOCK AND 
EPHEMERA.  

 
138. 19TH C. CHINESE POTTERY VASE WITH 

APPLIED FOLIAGE AND BUTTERFLY 
DECORATION. SIGNED. (APPROX. 10 
1/4" TALL).  

 
139. LIMOGES HAND PAINTED PORCELAIN 

COFFEE SERVICE.  
 
140. (3) HUMMEL FIGURES.  

 
141. LLADRO PORCELAIN PORTER FIGURE. 

(APPROX. 10.5" TALL).  
 
142. PAIR OF CHINESE CINNABAR GINGER 

JARS. (APPROX. 5.5" TALL).  
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143. LIMOGES ORNATELY DECORATED 
TEAPOT AND COMPOTE.  

 
144. MID 20TH C. "SPARKLETS" ENGLISH 

SELTZER BOTTLE.  
 
145. (2) JAPANESE WOOD PANELS. HAND 

PAINTED AND APPLIED FABRIC 
DECORATION. (APPROX. 36" X 6").  

 
146. (3) PATINATED METAL S-SCROLL 

GRADUATED CANDLE HOLDERS.  
 
147. MARBLE TOP SIDEBOARD WITH 

ORNATE APPLIED BRASS 
EMBELLISHMENTS, ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
148. (2) FRAMED ORIENTAL EMBROIDERED 

CIRCULAR PANELS.  
 
149. BRASS ORIENTAL TABLE LAMP WITH 

APPLIED MIXED METAL PHOENIX 
DECORATION.  

 
150. FRAMED HAND PAINTED 

WATERCOLOR WITH PEONIES AND 
BAMBOO.  

 
151. CIRCA 1930S MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET; 12-DRAWER DRESSER, 
PAIR OF 2-DRAWER NIGHTSTANDS, 
MIRROR AND A BED.  

 
152. PAIR OF HENREDON SIDE TABLES 

WITH LEATHER INSET TOPS AND 
SINGLE DRAWER.  

 
153. 1930S MAHOGANY DRAW LEAF TABLE 

ON CABRIOLE LEGS.  
 
154. PAIR OF PRESSED GLASS AND 

PATINATED METAL BASE URN FORM 
TABLE LAMPS WITH SQUARE SILK 
SHADES.  

 
155. FRAMED THOMAS KINKADE PRINT, 

GARDEN OF PRAYER.  
 
156. CIRCA 1940S MAHOGANY 6-DRAWER 

TALL CHEST.  
 
157. MID 20TH C. MIXED METAL OAK LEAF 

WALL SCULPTURE BY G. FRENCH.  
 

158. (2) ALBUMS OF VINTAGE FIRST FLIGHT 
AIRMAIL COVERS.  

 
159. WALNUT CIRCULAR PEDESTAL 

SINGLE DRAWER TABLE.  
 
160. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
161. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 10K 

CLASS RING, CAMEO AND CHAINS 
INCL. 14K.  

 
162. (3) JADITE PENDANTS.  

 
163. ORIENTAL BANGLE BRACELET, 

OPAQUE AND CARNELIAN IN COLOR.  
 
164. CULTURED PEARL RING WITH MELLIE 

SIDE DIAMONDS STAMPED 14K.  
 
165. (2) CHINESE JADITE PENDANTS.  

 
166. CARVED ORIENTAL WHITE JADE FISH 

PENDANT.  
 
167. ORIENTAL CARVED FRUIT JADE 

PENDANT IN WHITE, LAVENDER AND 
GREEN.  

 
168. (3) WRISTWATCHES; (2) DORSET 21 & 

17 JEWEL WATCHES AND A GIRARD 
PERREGAUX GYROMATIC 39 JEWEL 
SWISS WRISTWATCH.  

 
169. CULTURED PEARL AND DIAMONDS 

RING & EARRING SET. 14K WHITE 
GOLD.  

 
170. PAIR OF CULTURED PEARL POST 

EARRINGS.  
 
171. 14K YELLOW GOLD CHANNEL STYLE 

SET DIAMOND RING.  
 
172. LADY'S COCKTAIL RING WITH 

SAPPHIRE AND DIAMOND ACCENTS, 
MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  

 
173. 14K ROSE GOLD RETRO GEOMETRIC 

LINK BRACELET. (APPROX. 1.05 OZT).  
 
174. CULTURED PEARL PENDANT (12 - 

12.5mm) IN 14K YELLOW GOLD HEAVY 
MOUNTING.  
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175. WRISTWATCH BAND STAMPED 10K 
WITH NATURAL GOLD NUGGETS.  

 
176. DOUBLE CIRCLE RING WITH MELI 

DIAMOND ACCENTS, STAMPED 14K 
VR.  

 
177. ELABORATE VINTAGE SAND CAST 

NATIVE AMERICAN CUFF BRACELET 
WITH BUTTERFLY STYLE DESIGN AND 
A SINGLE CABOCHON TURQUOISE.  

 
178. NECKLACE WITH 3 SPACED 

CULTURED PEARLS, STAMPED 14K.  
 
179. LADY'S ART DECO BULOVA 

WRISTWATCH.  
 
180. TAHITIAN PEARL IN HEAVY 14K GOLD 

MOUNTING.  
 
181. 14K YELLOW GOLD MONOGRAMMED 

RING.  
 
182. PAIR OF CULTURED PEARL POST 

EARRINGS, STAMPED 14K.  
 
183. CHINESE JADE BANGLE.  

 
184. SPARKES 14K YELLOW GOLD 

GEOMETRICAL LINK DESIGN 
BRACELET. (APPROX. 1.96 OZT).  

 
185. GREEN JADE BANGLE.  

 
186. PAIR OF PIERCED YELLOW GOLD AND 

AQUAMARINE STUD EARRINGS.  
 
187. CITRINE PENDANT IN ORIENTAL 

STYLE, MOUNTING STAMPED 18K.  
 
188. (3) JADE DISC PENDANTS ON SILK 

CORDS.  
 
189. (3) ORIENTAL REVERSE PAINTED 

SNUFF BOTTLES, 2 SIGNED.  
 
190. OMEGA "SEAMASTER" SWISS 

AUTOMATIC WRISTWATCH.  
 
191. ELGIN POCKET WATCH WITH CASE.  

 
192. RING MOUNTED IN 14K WHITE GOLD 

WITH SPINEL SOLITAIRE.  
 

193. 14K YELLOW AND WHITE GOLD 
DIAMOND SOLITAIRE RING. (APPROX. 
0.40 CTW).  

 
194. LADY'S DIAMOND WEDDING RING, 

APPROX. 0.5 CTW CENTER STONE, 
WITH 4 SIDE DIAMONDS, 14K YELLOW 
AND WHITE GOLD MOUNTING.  

 
195. (2) ORIENTAL SNUFF BOTTLES.  

 
196. (2) CARVED CHINESE AGATE AND 

HARD STONE SNUFF BOTTLES; ONE 
WITH PHOENIX AND DRAGON, THE 
OTHER WITH BAMBOO AND CLOUD 
DECORATIONS.  

 
197. (2) CHINESE PORCELAIN SNUFF 

BOTTLES. A HAND PAINTED DOUBLE 
BOTTLE WITH FIGURES PICKING FRUIT 
FORM TREE AND A DOUBLE GOURD 
SHAPED BOTTLE WITH DRAGON AND 
SNAKE. BOTH SIGNED.  

 
198. GROUP OF COLLECTIBLES; MIDDLE 

EASTERN LIDDED BOX WITH 
TRIANGLE LAPIS, 2 LIMOGES 
MINIATURE PLAQUES, 2 ITALIAN 
LIDDED BOXES, ROSE QUARTZ LAMP 
FINIAL AND A SEAL.  

 
199. GROUP OF ANIMAL FIGURES WITH 

CORAL, LAPIS AND TURQUOISE 
EMBELLISHMENTS.  

 
200. (5) CARVED ORIENTAL HARD STONE 

PENDANTS.  
 
201. (2) CARVED GOLD STONE ORIENTAL 

FIGURES ON STANDS.  
 
202. STERLING SILVER PLATE AND (3) 

STERLING SILVER CANDLE HOLDERS.  
 
203. WIND UP WALKING BEAR WITH 

MOVABLE HEAD, MADE IN JAPAN.  
 
204. BOX OF WRISTWATCHES, POCKET 

KNIFE AND A SOUVENIR KNIFE.  
 
205. BOX OF STERLING SILVER AND 

COSTUME JEWELRY INCL. RINGS, 
NECKLACES, TURQUOISE.  
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206. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES 
AND POCKET WATCH INCL. RAYMOND 
WEIL, ELGIN, CITIZEN.  

 
207. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, RHINESTONES, 
NECKLACE, EARRINGS, BROOCH.  

 
208. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BORGHESE SACHETTO BRACELET, 
EARRINGS, NECKLACES.  

 
209. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, RHINESTONE 
RINGS, NECKLACE AND BRACELET.  

 
210. BOX OF COLLECTIBLES INCL. 

WORLD'S FAIR 1939 PARKER 
FOUNTAIN PEN, ABALONE BOXES, 
STERLING SILVER CROSS.  

 
211. GILT MIRRORED JEWELRY BOX WITH 

ASSTD. JEWELRY INCL. ONE 14K 
EARRINGS, STERLING SILVER RING, 
EARRINGS, COSTUME JEWELRY.  

 
212. (2) BRONZE CLASSICAL AND 

MYTHICAL FIGURAL SCULPTURES. 
(APPROX. 8.5" & 9.5" TALL).  

 
213. GROUP OF ASSTD. CULTURED AND 

FRESH WATER PEARL NECKLACES 
AND BRACELETS INCL. PERIDOT, 
AMETHYST.  

 
214. BOX OF WRISTWATCHES INCL. 

WATCHES MARKED CARTIER, LEI, 
BOUCHER, ELGIN, GRUEN.  

 
215. GROUP OF WRISTWATCHES INCL. 

GRUEN, CITIZENS, GUESS, REGENT.  
 
216. BOX OF ASSTD. CUFF LINKS INCL. 

ZODIAC COLLECTION BY VINCI ROMA, 
TIE BARS, WATCH FOB.  

 
217. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 14K 

YELLOW GOLD CUFF LINK, ART DECO 
STYLE WRISTWATCH, STERLING 
SILVER MATCHBOX.  

 
218. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WRISTWATCHES.  
 
219. GROUP OF ASSTD. VINTAGE WATCH 

FOBS.  

220. GROUP OF VINTAGE JEWELRY INCL. 
LOCKETS, CHAINS, PINS.  

 
221. LADIES' HAND BAG.  

 
222. ANTIQUE CARVED AND HAND 

PAINTED ICONIC PLAQUE AND A 
PAINTED WALL PLAQUE WITH 
REPOUSSE BRASS EMBELLISHMENT.  

 
223. LADIES' 3/4 LENGTH FAUX FUR COAT.  

 
224. ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE 

TABLE.  
 
225. 19TH C. LIDDED BOX.  

 
226. LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.  
 
227. COLLECTION OF ASSTD. GEODES.  

 
228. CLOISONNE BOWL WITH SCALLOPED 

RIM. (APPROX. 2 1/2" TALL, 7 3/4" DIA).  
 
229. PAIR OF CARVED EGYPTIAN FIGURAL 

HOLDERS. (APPROX. 13" LONG, 3" 
TALL).  

 
230. JAPANESE BRONZE VASE. (APPROX. 7" 

TALL).  
 
231. BRONZE AND CORAL SCULPTURE. 

SIGNED. (APPROX. 8.5" TALL).  
 
232. (3) VINTAGE CARVED AND 

POLYCHROME ICONIC FIGURES, 2 
WITH GLASS INSET EYES. (APPROX. 8" 
TO 15" TALL).  

 
233. (2) CHINESE REVERSE PAINTED SNUFF 

BOTTLES, DEPICTING LANDSCAPES, 
SIGNED.  

 
234. (2) ANTIQUE CARVED AND 

POLYCHROME ICONIC FIGURES, 1 
WITH GLASS INSET EYES. (APPROX. 12" 
& 18" TALL).  

 
235. CARVED AGATE BOWL WITH BRONZE 

BOTTOM RIM, SUPPORTED ON 3 
CARVED ELEPHANTS.  

 
236. PAIR OF NATIVE AMERICAN BEADED 

CUFFS.  
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237. SMOKY QUARTZ MINERAL SPECIMEN. 
(APPROX. 8" X 3" X 3", 3.6 lbs).  

 
238. GROUP OF ORIENTAL CHINA; 2 

BOWLS, 2 LIDDED DISHES AND 2 CUPS 
AND SAUCERS.  

 
239. ROY SMEEK UKULELE, CHICAGO, USA.  

 
240. EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED 

GLASS AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER.  

 
241. GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "THOMAS".  
 
242. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
243. FRAMED WOVEN TAPESTRY, 

VENETIAN WATERFRONT SCENE.  
 
244. TIFFANY STYLE STAINED GLASS LAMP 

SHADE WITH JEWELED AND MARBLE, 
FLORAL AND RIBBON DESIGN.  

 
245. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "BUTTERCUP".  
 
246. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 LEATHER UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS AND 1 LEAF.  

 
247. MORIMURA BROTHERS, JAPAN, 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL WITH 
JOINTED COMPOSITION BODY.  

 
248. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

WITH BLUE GLASS EYES, 
COMPOSITION 5-PART BODY. PERIOD 
DRESS. (APPROX. 10.5" TALL).  

 
249. GROUP OF ASSTD. VINTAGE POST 

CARDS.  
 
250. CHINA SHOULDER HEAD DOLL IN A 

PERIOD DRESS.  
 
251. MADAME ALEXANDER "SCARLET 

O'HARA" COMPOSITION DOLL AND A 
HAND MADE COMPOSITION DOLL.  

 
252. BOX OF MID 20TH C. DOLLS, TOYS AND 

MISC.  
 

253. (2) BOXES OF MID 20TH C. BOOKS AND 
RECORDS INCL. LITTLE GOLDEN 
MINIATURES, ARTSCRAFT.  

 
254. GROUP OF (6) PORSCHE 1:43 SCALE 

MODEL CARS IN BOXES BY PAUL'S 
MODEL ART / MINICHAMPS.  

 
255. (3) PORSCHE 2-CAR SCALE MODEL 

DISPLAYS IN BOXES. PRODUCED BY 
PAUL'S MODEL ART, MINICHAMPS, 
GERMANY.  

 
256. TIFFANY STYLE STAIN GLASS LAMP 

SHADE WITH DAFFODIL ACCENTS.  
 
257. BOX OF ASSTD. MID 20TH C. TOY CARS 

AND TRUCKS INCL. TONKA, 
MATCHBOX, CORGI, DINKY.  

 
258. (2) DISPLAY CASES WITH ASSTD. 

MINIATURES INCL. R. JOHN WRIGHT 
"WINNIE THE POOH", CORI WRIGHT, 
KELLI KILBY.  

 
259. (4) PORSCHE SPECIAL EDITION 1:18 

SCALE MODEL CARS IN BOXES BY 
MAISTO.  

 
260. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, PLATTER AND 2 
SERVING BOWLS.  

 
261. ART DECO STYLE DINING TABLE WITH 

BUILT IN LEAF AND (6) UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
262. (6) HAND BLOWN GLASS FLOATS.  

 
263. GOLD PLATED FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
264. (2) METAL ART SCULPTURES; HOT AIR 

BALLOON AND REDWOOD GROVE.  
 
265. (4) BOXES OF ASSTD. LP RECORDS  

 
266. ORIENTAL HALL TABLE WITH 2 SIDE 

DRAWERS.  
 
267. CARVED TRIBAL FIGURAL GROUP 

WITH 5 FIGURES. (APPROX. 30" TALL).  
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268. FRAMED DRAWING, "ACADEMICI 
SCONTORNATI", MARKED LOWER 
RIGHT, M. TELLI. (APPROX. 10.5" X 16").  

 
269. (4) RICHARD BLENKO ART GLASS 

ITEMS; 3 VASES AND A PITCHER.  
 
270. (4) BOTTLES OF NAPA VALLEY 

CABERNET SAUVIGNON. (2 x 1997 
STAG'S LEAP AND 2 x 1997 FLORA 
SPRINGS).  

 
271. (3) BOTTLES OF SHAFER CABERNET 

SAUVIGNON. (1 x 1997, 2 x 1998).  
 
272. (2) 1.5 LITER BOTTLES OF 1999 

SHOWKET VINEYARDS OAKVILLE 
CABERNET SAUVIGNON.  

 
273. (4) BOTTLES OF PORT INCL. (2) 1995 

TAYLOR FLADGATE VINTAGE, 1994 
OSBORNE VINTAGE AND DOW'S 
TAWNY.  

 
274. (2) BOTTLES OF PETER MICHAEL 

WINERY "LES PAVOTS" RED WINE.  
 
275. 1991 CAYMUS SPECIAL SELECTION 

CABERNET SAUVIGNON AND A 1996 
CLARK CLAUDON CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
276. (5) BOTTLES OF FRENCH WINE. (2 x 

1998 DOMAINE BRUNO CLAIR MOREY 
SAINT-DENIS, 2 x 1998 DOMAINE 
BERTHEAU et FILS CHAMBOLLE 
MUSIGNY AND ONE OTHER 
CHAMBOLLE MUSIGNY).  

 
277. (4) BOTTLES OF TALLEY VINEYARDS 

PINOT NOIR. (3 x 2000, 1 x 2004).  
 
278. (2) BOTTLES OF 1998 & 1999 SINE QUA 

NON OREGON PINOT NOIR.  
 
279. (4) BOTTLES OF PORT. (2 x VINTAGE 

1996 LEWIS AND 2 x 1998 QUINTA DO 
VESUVIO VINTAGE).  

 
280. VINTAGE ORIENTAL LIDDED BOX.  

 
281. ORIENTAL WALL MANTEL WITH 

BLACK AND GOLD DETAILS.  
 

282. PAIR OF CHINESE POLYCHROME 
VASES, ON ROSEWOOD STANDS. 
(APPROX. 22" TALL).  

 
283. ORIENTAL PAINTED TABLE WITH 

DOUBLE SIDED DRAWERS.  
 
284. ORIENTAL RED LACQUERED LOW 

TABLE AND AN ORIENTAL STOOL.  
 
285. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE 
AND A MATCHING CIRCULAR LAMP 
TABLE. BOTH WITH GLASS INSETS, 
GADROON CARVED FRIEZE, 
SCROLLED FEET AND FINIALLED 
STRETCHERS.  

 
286. GROUP OF SILVER PLATE COFFEE AND 

TEA POTS.  
 
287. (2) FRAMED DECORATIVE ORIENTAL 

CHARACTER PLAQUES.  
 
288. SPODE "CHRISTMAS TREE" DINNER 

SERVICE.  
 
289. FRAMED PRINT, ANGLER AND TROUT, 

MARKED LOWER LEFT, SESSIONS. 
(APPROX. 17" X 23.5").  

 
290. MAHOGANY SERPENTINE FRONT 

SIDEBOARD.  
 
291. FRAMED MULTI MEDIA ON BOARD, 

COASTAL TOWN, SIGNED LOWER 
LEFT. (APPROX. 29.5" X 44.5").  

 
292. CONTEMPORARY GLASS BASE TABLE 

LAMP.  
 
293. FRAMED ORIENTAL GOUACHE, BIRDS 

AND WATER LILIES. (APPROX. 33" X 
54").  

 
294. CERAMIC ELEPHANT PLANT STAND.  

 
295. PAIR OF CHINESE ELM SINGLE 

DRAWER TALL TABLES.  
 
296. DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR 

WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.  
 
297. (2) GILT FRAMED PRINTS MARKED S. 

FORBES. DINING SCENE.  
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298. (2) ALHAMBRA FRAMED PRINTS. 
(APPROX. 21" X 18").  

 
299. SHELF OF BOOKS.  

 
300. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
301. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
302. SHELF OF CHILDREN'S BOOKS.  

 
303. FRAMED AND MATTED PARISIAN MAP. 

(APPROX. 58" X 78").  
 
304. AEROSONIC UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
305. 6-PANEL ORIENTAL REVERSIBLE 

SCREEN.  
 
306. FRAMED MAP OF THE 1890S 

DEPICTING PORTLAND, MAINE.  
 
307. EASTLAKE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND ROCKER.  
 
308. DECORATIVE GILT FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
309. HOBART M. CABLE UPRIGHT PIANO 

WITH BENCH.  
 
310. AMERICAN OF MARTINSVILLE 4-PC 

OAK BEDROOM SET; MEDITERRANEAN 
STYLE. 9-DRAWER DRESSER, 
WARDROBE TALLBOY WITH 2-
DRAWERS AND A PAIR OF 2-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
311. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, FIELD 

OF FLOWERS. (APPROX. 19.5" X 23.5").  
 
312. (2) DOOR PANELS.  

 
313. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG, FLORAL CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS, ON RED FIELD. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
314. MID 20TH C. 2-DRAWER DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
315. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 8' X 4').  
 

316. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 
RUNNER. (APPROX. 9' X 2.5').  

 
317. ORIENTAL HAND PAINTED 6-PANEL 

SCREEN.  
 
318. ARMOIRE DOORS AND A DOOR 

FRAME.  
 
319. CHINESE WOOL RUG, BEIGE GROUND 

WITH WIDE ROSE / BEIGE BORDER, 
SCULPTED PAVILION LANDSCAPE AND 
DRAGON MEDALLION, MEANDERING 
FLORAL SPRAYS. (APPROX. 12' X 9').  

 
320. (2) CHARLES II STYLE CARVED OAK 

TALL CANE BACK CHAIRS.  
 
321. SHELF OF ASSTD. TOYS AND FIGURES.  

 
322. SHELF OF ASSTD. SCENTS, SCENT 

BOTTLES, BELLS AND VANITY 
MIRROR.  

 
323. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  

 
324. SHELF OF METALWARE INCL. ICE 

BUCKET, PEWTER.  
 
325. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 

TRAY, DISHES AND CANDLESTICKS.  
 
326. COLLECTION OF HERITAGE HOUSE 

BIRD FIGURAL PORCELAIN LIDDED 
BOXES AND (3) DANBURY MINT 
"HOMES OF THE PRESIDENTS".  

 
327. SHELF OF HORSES, BARBIE AND KEN 

OUTFIT AND A MID 20TH C. ERTL 
METAL TRUCK.  

 
328. (3) DECORATIVE CANDLE PRICKETS  

 
329. SHELF OF KNICK KNACKS, CLOCKS, 

BOX AND TRAYS.  
 
330. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS AND 

A SMALL GROUP OF MIKASA CHINA.  
 
331. SHELF OF PEWTER AND OTHER METAL 

BEER MUGS.  
 
332. MINOLTA SRT202 CAMERA AND A 

GROUP OF CAMERA ACCESSORIES.  
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333. SHELF OF KNICK KNACKS, COPPER 
HUMIDOR, CHINA AND PORCELAIN.  

 
334. SHELF OF METALWARE AND KNICK 

KNACKS.  
 
335. (3) DECORATIVE ORIENTAL FIGURES. 

(18" & 15" TALL).  
 
336. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TRAYS, CHAFING DISH.  
 
337. SHELF OF CARVED EXOTIC WOOD 

FIGURES.  
 
338. PAIR OF 2-LIGHT DROP CRYSTAL 

WALL SCONCES.  
 
339. SHELF OF EAGLE BEER STEINS AND 

PICTURES.  
 
340. SHELF OF JEWELRY AND CARVING 

TOOLS AND A SEWING BOX WITH 
ACCESSORIES.  

 
341. SHELF OF MID 20TH C. DOLLS AND 

TOYS.  
 
342. SHELF OF TOYS, DOLL STANDS AND 

DOLL BENCH.  
 
343. SHELF OF VINTAGE TOYS AND KNICK 

KNACKS INCL. POKEMON, MICKEY 
MOUSE.  

 
344. SHELF OF PORCELAIN TRINKET 

BOXES, SHELL DISHES AND BOWL.  
 
345. SHELF OF PORCELAIN AND 

COMPOSITION HEAD DOLLS.  
 
346. (2) SHELVES OF KITCHENWARE INCL. 

CUISINART, MIXER, WAFFLE BAKER.  
 
347. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED WHALE, TABLE LAMP, 
FIGURES.  

 
348. SHELF OF TOYS, DOLLS AND KNICK 

KNACKS.  
 
349. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  

 
350. SHELF OF CHINA AND CRYSTAL.  

 

351. SHELF OF ORIENTAL DISHES, 
SATSUMA VASE AND ONE OTHER 
VASE.  

 
352. SHELF OF DECORATIVE BOXES.  

 
353. SHELF OF ASSTD. LIDDED BOXES AND 

PICTURES.  
 
354. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE 

INCL. GERMAN DISHES, MINI TEAPOTS.  
 
355. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
356. SHELF OF CARVED WOODEN FIGURES.  

 
357. DELONGHI CAFFE` NERO ESPRESSO/ 

COFFEE MACHINE.  
 
358. SHELF OF TOYS AND FIGURES.  

 
359. SHELF OF METAL DECORATIVE ITEMS.  

 
360. SHELF OF VINTAGE CHINA, GLASS OIL 

LAMPS AND BOWLS.  
 
361. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

LIMOGES LIDDED BOXES, 
STAFFORDSHIRE ENAMEL, HALCYON, 
PAPERWEIGHT, ROSEWOOD STAND.  

 
362. SHELF OF PICTURES, WALL DISPLAY, 

CAST IRON FOOTSTOOL, LIDDED 
BOXES AND FIGURES.  

 
363. WIRELESS WEATHER STATION AND A 

LOGITECH WINGMAN GAMING 
WHEEL.  

 
364. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

PITCHERS, TEA POT, SUGAR AND 
CREAMER, WINE COASTERS.  

 
365. SHELF OF ROYAL ALBERT DISHWARE, 

LLADRO PORCELAIN FIGURE AND 
OTHERS.  

 
366. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
367. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES.  
 
368. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
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369. SHELF OF BARBIES, KENS, TRUCKS 
DOLLS AND MARBLES.  

 
370. SHELF OF GLASS PAPERWEIGHTS ON 

STANDS.  
 
371. (3) SILVER PLATED TRAYS AND A 

STAND.  
 
372. SHELF OF CHINA, CHALKWARE AND 

OTHER FIGURES.  
 
373. BROWNIE SIX-16 CAMERA, VINTAGE 

CLOCK RADIO, LANTERN AND BOOM 
BOX.  

 
374. SHELF OF VINTAGE AMBER COLORED 

GLASSWARE.  
 
375. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
376. SHELF OF VINTAGE CHILDREN'S 

BOOKS, ROLLER SKATES AND TOYS.  
 
377. SHELF OF GLASSWARE AND POTTERY.  

 
378. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. VASES, PITCHER, TRAYS.  
 
379. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

KALEIDOSCOPE, VASE MARKED 
ROSEVILLE, ROCK SPECIMEN WITH 
SMALL QUARTZ CRYSTAL.  

 
380. (7) COLLECTIBLE LIQUOR DECANTERS.  

 
381. SHELF OF CERAMIC AND VANITY 

ITEMS.  
 
382. SHELF OF SHOTGUN SHELLS, ASSTD. 

AMMUNITION AND A PISTOL 
CLEANING KIT.  

 
383. (4) NORMAN ROCKWELL FIGURAL 

GROUPS, FOUR SEASONS SERIES, 
"YOUNG LOVE". WITH BOXES.  

 
384. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
385. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS INCL. ICE BUCKET, PITCHER, 
TRAY.  

 
386. LIMOGES LIDDED VESSEL, CUT GLASS 

CAKE DISH AND ONE OTHER.  
 

387. BARBIE DOLL, BABETTE DOLL, 
RECORD TOTE, CASE AND SEWING 
PATTERNS.  

 
388. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. LIMOGES PLATES, 
TEAPOT, SUGAR BOWL AND 
CREAMER.  

 
389. (9) LENOX LIMITED EDITION PLATES. 

"BOEHM BIRDS".  
 
390. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TRAY, ICE BUCKETS, PITCHER.  
 
391. SHELF OF LINENS AND HAT BOXES.  

 
392. (2) PAIRS OF WOMEN'S SUEDE ANKLE 

BOOTS. (SIZE 8 1/2).  
 
393. SHELF OF GENT'S PAJAMAS.  

 
394. SHELF OF ASSTD. MEN'S SWEATERS.  

 
395. OAK TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
396. CONTEMPORARY FRUIT COMPOTE 

WITH ASSTD. FRUITS.  
 
397. TILE TOP TABLE WITH 1 LEAF AND 6 

CHAIRS.  
 
398. WINE RACK, TOOLED LEATHER AND 

BAMBOO STOOL AND A LETTER BOX.  
 
399. SHELF OF ASSTD. MEN'S SWIM 

TRUNKS AND SHORTS.  
 
400. (2) SHELVES OF ASSTD. COLLECTOR'S 

PLATES.  
 
401. SHELF OF BISQUE COLLECTOR DOLLS.  

 
402. (5) COLLECTIBLE BEARS.  

 
403. SHELF OF LINENS, WALL CLOCK AND 

A BIRD FEEDER.  
 
404. SHELF OF BLANKETS INCL. ELECTRIC.  

 
405. SHELF OF LIDDED BOXES AND (2) 

SMALL JEWELRY BOXES.  
 
406. (8) ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
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407. (3) SOUTHWESTERN RUGS.  
 
408. BARBIE DOLL CASE & TRUNK PLUS A 

DOLL CASE WITH TERRI LEE DOLL 
AND ASSTD. DOLL CLOTHES.  

 
409. SHELF OF TOWELS AND RUGS.  

 
410. SHELF OF SHEETS AND PILLOW CASES.  

 
411. MILK CAN / TRAILER SEAT STOOL.  

 
412. OVERSIZED ROBERT RAIKES 1987 

BEAR. (APPROX. 48" TALL).  
 
413. MAPLE DINING TABLE WITH 3 LEAVES 

AND 4 CHAIRS.  
 
414. (2) PARTIAL FLINTRIDGE DINNER 

SERVICES; FUCHSIA AND GOLD RIM.  
 
415. (12) LIMOGES "WOMEN OF THE 

WORLD" COLLECTOR PLATES.  
 
416. (7) LIMOGES COLLECTOR PLATES. 

LAFAYETTE LEGACY COLLECTION.  
 
417. (3) BOXES OF BARBIES, KENS AND 

OTHER ITEMS.  
 
418. OAK TREADLE SEWING MACHINE. 

(WHITE ROTARY SEWING MACHINE).  
 
419. (2) VINTAGE SEWING MACHINES.  

 
420. SHELF OF PURSES AND WALLETS.  

 
421. SET OF COTTON SHEETS.  

 
422. GROUP OF PURSES AND TOTES.  

 
423. GROUP OF DR. SCHOLL'S WALKING 

SHOES. SIZES 10 & 11.  
 
424. RESISTOL "5 X BEAVER" COWBOY HAT 

IN BOX.  
 
425. CONTEMPORARY 2-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
426. GROUP OF ASSTD. FRAMED ART, 

SKETCHES, PEN & INK, PRINTS.  
 
427. (2) VINTAGE GARDEN VESSELS. 

(APPROX. 37" & 22" TALL).  
 

428. PAIR OF CONTEMPORARY WHITE 
PAINTED 5-SHELF BOOKCASES WITH 2-
DOOR UNDER CABINETS.  

 
429. FIGURAL GARDEN STATUE, "PUTTIS". 

(APPROX. 31" TALL).  
 
430. CONTEMPORARY "HAMMARY" 

COFFEE TABLE WITH SINGLE DRAWER 
STORAGE.  

 
431. (4) OAK SWIVEL BAR STOOLS.  

 
432. CAROUSEL HORSE ON STAND.  

 
433. BLACK LACQUERED BREAKFRONT 

CHINA CABINET IN ORIENTAL TASTE.  
 
434. SHADOW BOX FRAMED HAND 

PAINTED SILK HAND FAN.  
 
435. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
436. CHINESE YELLOW PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
437. FRAMED OIL ON BOARD, "GIRL 

LABORER", SIGNED LOWER RIGHT. 
VERED HYMAN, ISRAELI ARTIST. 
(APPROX. 38" X 26").  

 
438. ORIENTAL 2-DOOR WARDROBE WITH 

BRASS HARDWARE.  
 
439. (2) GILT FRAMED "SEVRES 

PORCELAIN" PRINTS.  
 
440. FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINT.  
 
441. PAIR OF ORIENTAL 2-DOOR CABINETS.  

 
442. PAIR OF CONTEMPORARY PATINATED 

METAL TORCHERES.  
 
443. CIRCA 1890S MAHOGANY WARDROBE 

WITH BEVELED GLASS DOORS AND 5-
DRAWER CENTER CHEST WITH A 
GLASS DOOR TOP CABINET.  

 
444. LATE 18TH C. ORIENTAL LIDDED 

CHEST.  
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445. PAIR OF CHINESE ELM OFFICIALS HAT 
ARMCHAIRS WITH YOKE CREST RAIL 
AND PLAIN BACK SPLAT. LATE 19TH 
CENTURY. (HEIGHT: 47").  

 
446. CONTEMPORARY REED AND BAMBOO 

BENCH.  
 
447. PAIR OF ORIENTAL CARVED FLOOR 

STANDING LAMPS.  
 
448. GILT FRAMED PHOTOGRAPH, CHAMPS 

ELYSSES, PARIS 1935.  
 
449. ORIENTAL RED AND BLACK 

LACQUERED 2-DOOR LOW CABINET.  
 
450. ORIENTAL ROSEWOOD ALTAR TABLE.  

 
451. (3) 19TH C. HAND PAINTED POTTERY, 

GRADUATED, FOOTED BOWLS.  
 
452. SILVER PLATED SAMOVAR WITH 

BONE ACCENTS.  
 
453. ORIENTAL CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON 6 LEGS WITH CARVED FOO 
LION SPACERS.  

 
454. ORIENTAL BRONZE BASE LAMP. BASE 

EMBOSSED AND ETCHED WITH ASIAN 
SYMBOLS, WITH HIGH RELIEF 
DRAGONS AT SIDES. WHITE GLASS 
SHADE WITH ETCHED AND PAINTED 
DRAGONS. OIL LAMP, LATER 
ELECTRIFIED.  

 
455. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
456. "CROWN MING" CHINA PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
457. GORDON'S BEVELED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
458. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
459. GROUP OF DRAFTING AND RELATED 

ITEMS.  
 
460. DISPLAY OF MOUNTED METAL FILES.  

 

461. GROUP OF WOOD TURNING TOOLS 
INCL. SORBY. (8).  

 
462. GROUP OF VINTAGE TOOLS INCL. 

DRAFTING SETS, SCALES AND LINE 
LEVEL.  

 
463. GERMAN 6-SHOT STARTER PISTOL 

MARKED RF. (.22 SHORT BLANKS).  
 
464. RUGER BLACKHAWK 6-SHOT SINGLE 

ACTION REVOLVER. CAL: .41 MAG, 
SERIAL #: 1056. (4 5/8" BARREL, 
BLACK).  

 
465. J. STEVENS ARMS CO. MODEL 94 

SINGLE SHOT BREAK OPEN 12 GAUGE 
SHOT GUN. (NO SERIAL NUMBER) (30" 
BARREL).  

 
466. GROUP OF LETTERING TOOLS.  

 
467. 1989 VOLKSWAGEN JETTA 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WVWRB11G3KW557505  
LIC: 2YMT500  
ODOMETER READING: 92550.  

 
468. EARLY 20TH C. 3-DRAWER OAK CHEST.  

 
469. GROUP OF ASSTD. BOOKS INCL. OLD 

WEST, PIONEER AND RELATED.  
 
470. (2) GILT FRAMED FRENCH 

EQUESTRIAN PRINTS.  
 
471. METLOX POPPYTRAIL DINNER 

SERVICE. (APPROX. 100 PCS).  
 
472. CONTEMPORARY 3-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
473. GROUP OF FINE CHINA PLATES, CUPS 

AND SAUCERS.  
 
474. CIRCA 1940S DROP LEAF TABLE.  

 
475. ORIENTAL CARVED ROSEWOOD 3-PC 

LIVING ROOM SET; SETTEE AND AND 
A PAIR OF MATCHING ARMCHAIRS.  

 
476. PAIR OF ORIENTAL LAMPS.  

 
477. CARVED ORIENTAL COFFEE TABLE.  
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478. EXTENSIVE COLLECTION OF SPORTS 
TRADING CARDS.  

 
479. WESTERN LEATHER SADDLE.  

 
480. GROUP OF TRADING CARDS AND 

COMICS.  
 
481. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 
482. CIRCA 1970S FROSTED GLASS 

HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
483. LENOX "LITCHFIELD GARDEN" 

LUNCHEON SERVICE. (23 PCS).  
 
484. SHAPED OVAL GLASS DINING TABLE 

WITH 6 DREXEL CANE BACK CHAIRS  
 
485. (4) FRAMED GRECIAN PRINTS.  

 
486. PAIR OF MID 20TH C. MODERNIST END 

TABLES. BROWN-SALTMAN, 
CALIFORNIA.  

 
487. (4) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
488. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
489. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
490. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
491. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
492. CARVED ORIENTAL 5-PANEL SCREEN.  

 
493. GROUP OF MEN'S WOOL AND SUEDE 

SWEATERS.  
 
494. GROUP OF MEN'S SLACKS AND JEANS 

INCL. PRADA, TOMMY BAHAMAS.  
 
495. GROUP OF ASSTD. GOLF SHIRTS INCL. 

POLO, TOMMY BAHAMAS.  
 
496. GROUP OF MEN'S SWEATERS INCL. 

GLENMORE, ROWILS.  
 
497. GROUP OF MEN'S JEANS INCL. MAVI, 

JAGGER, HUGO BOSS.  
 

498. NORITAKE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
499. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 1 

LEAF.  
 
500. FARBERWARE STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
501. (3) ALBUMS OF ASSTD. COMICS.  

 
502. COLLECTION OF ASSTD. ETCHINGS, 

ENGRAVINGS AND PRINTS.  
 
503. COLLECTION OF 1940S MAGAZINES 

INCL. WOMAN'S WORLD, BETTER 
HOMES AND GARDENS.  

 
504. FAUX FUR WAIST COAT FROM 

INTERNATIONAL MALE.  
 
505. CIRCA 1930S FUR COAT.  

 
506. GROUP OF GIANTS BASEBALL 

MAGAZINES.  
 
507. GROUP OF (6) SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS.  
 
508. SET OF (4) EASTLAKE MAHOGANY 

SIDE CHAIRS.  
 
509. MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE 

AND A MATCHING END TABLE.  
 
510. PAIR OF CONTEMPORARY SINGLE 

DRAWER LOW TABLES.  
 
511. CONTEMPORARY DEMI LUNE LOW 

TABLE WITH LAZY SUSAN TOP.  
 
512. MARBLE TOP COFFEE TABLE.  

 
513. CONTEMPORARY BROWN 

UPHOLSTERED DUAL RECLINING 
SOFA.  

 
514. CONTEMPORARY CHERRY DINING 

TABLE WITH 4 UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
515. BASSETT FURNITURE FLORAL 

UPHOLSTERED SLEEPER SOFA.  
 
516. REED & BARTON COFFEE AND TEA 

SERVICE.  
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517. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
SLEEPER SOFA.  

 
518. CIRCA 1950S KAISER RADIO. 

TELEFUNKEN W649 STEREO.  
 
519. "COLONIAL" GRANDMOTHER CLOCK.  

 
520. ORIENTAL STYLE INDOOR STONE 

WATER FEATURE.  
 
521. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE 

KITS.  
 
522. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES INCL. NIKON FE.  
 
523. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  

 
524. SHELF OF CORAL AND POLISHED 

ROCK SPECIMENS.  
 
525. SHELF OF FINE PORCELAIN, CHINA 

AND KNICK KNACKS.  
 
526. SHELF OF FRAMED ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
527. CONTEMPORARY BRASS BED.  

 
528. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' X 

8').  
 
529. CONTEMPORARY TWIN BED.  

 
530. SHELF OF ORIENTAL LIDDED BOXES 

AND A BASKET.  
 
531. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE.  

 
532. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
533. SHELF OF CONTEMPORARY DOLLS 

AND PARTS.  
 
534. SHELF OF SEWING NOTIONS AND 

RELATED ITEMS.  
 
535. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

FRANKLIN MINT FIRST EDITION 
BRONZE STATES OF THE UNION 
SERIES PROOF SET, PICTURES AND 
FIGURINES.  

 
536. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(5).  

537. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 
GLASSWARE.  

 
538. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN INCL. CUPS, SAUCERS, 
TRAYS, DISHES.  

 
539. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

COFFEE & TEAPOTS, CUPS, PITCHERS, 
BOWLS.  

 
540. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 12).  
 
541. MAPLE FULL SIZE BED.  

 
542. GILT FRAMED MIRROR.  

 
543. SHELF OF ASSTD. PURSES.  

 
544. SHELF OF SEWING NOTIONS AND 

RELATED ITEMS.  
 
545. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

IRONSTONE.  
 
546. SHELF OF FRAMED PRINTS AND MUSIC 

SHEETS.  
 
547. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
548. SHELF OF MINIATURE FURNITURE 

AND DOLL HOUSE FEATURES.  
 
549. SHELF OF GLASSWARE.  

 
550. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. (6).  

 
551. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE, 

WOOD WORKING KITS AND HOUSES.  
 
552. SHELF OF ASSTD. MINIATURES, 

FIGURES AND ACCESSORIES.  
 
553. SHELF OF TEA CUPS AND SAUCERS 

AND A SET OF FRENCH ARCOROC 
DISHWARE.  

 
554. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (7).  
 
555. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS AND 

FIGURES.  
 
556. SHELF OF ASSTD. MINIATURES INCL. 

HAND WORKED GERMAN HORSES.  
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557. SHELF OF DOLL HOUSE MINIATURES 
AND RELATED ITEMS.  

 
558. GROUP OF ORIENTAL WATERCOLORS 

AND PRINTS. (7).  
 
559. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
560. MAHOGANY FULL SIZE 4-POSTER BED.  

 
561. GROUP OF (3) FRAMED SAN 

FRANCISCO PRINTS.  
 
562. HOHNER ELECTRONIUM-2 

ACCORDION WITH CASE.  
 
563. BOX OF STAINLESS STEEL FLATWARE.  

 
564. CAST METAL COFFEE GRINDER.  

 
565. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
566. FRAMED LACQUERED PAINTING OF A 

CARP.  
 
567. (2) BOXES OF DVDS AND CDS.  

 
568. U.S. TRAINING GAS MASK. #M1A1.  

 
569. (5) ASSTD. JADE ITEMS INCL. 

PENDANTS AND AN EARRING.  
 
570. (3) ORIENTAL REVERSE PAINTED 

SNUFF BOTTLES, ONE SIGNED.  
 
571. JADITE RING AND A CARVED FLORAL 

PENDANT.  
 
572. GREEN JADE BANGLE.  

 
573. CHINESE JADE BANGLE.  

 
574. HERMES SILK SCARF.  

 
575. LARGE ORIENTAL JADE CABOCHON.  

 
576. (4) STERLING SILVER SHAKERS, 

MARKED 950 STERLING.  
 
577. GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
578. (3) $2 FEDERAL RESERVE NOTES.  

 
579. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  

 

580. (3) IPOD MINIS.  
 
581. PAIR OF BINOCULARS AND A PAIR OF 

MIKRON MINI GLASSES.  
 
582. GRAFLEX MODEL 22 CAMERA WITH 

BOX.  
 
583. KONICA A1000 CAMERA AND LENSES.  

 
584. CANON POWERSHOT SD600 DIGITAL 

CAMERA.  
 
585. (2) IPODS, 8GB & 4GB.  

 
586. GROUP OF ASSTD. WATCHES AND 

JEWELRY.  
 
587. GROUP OF ASSTD. KNIVES.  

 
588. ORIENTAL LIDDED JEWELRY BOX.  

 
589. SONY STEREO SYSTEM, ONKYO CP-

101A TURNTABLE AND A PAIR OF 
SONY FLOOR SPEAKERS.  

 
590. IMAC G4 COMPUTER. M0DEL M6498. 

(AS IS).  
 
591. (2) PHILIPS DIRECTV MULTI 

SATELLITE RECEIVERS.  
 
592. MACBOOK PRO 15" LAPTOP. MODEL 

A1211, INTEL CORE 2 DUO, 2.33GHZ.  
 
593. PIONEER RECEIVER, SONY CD 

PLAYER, CELESTION SUBWOOFER, 4 
CELESTION SPEAKERS AND 2 ENERGY 
BOOKSHELF SPEAKERS.  

 
594. ANTEC DESKTOP COMPUTER. (BAD 

POWER SUPPLY).  
 
595. SONY TFT MULTIMEDIA DISPLAY. 

(SDM-V72W).  
 
596. APPLE 23" HD CINEMA DISPLAY. 

(MODEL A1082).  
 
597. (2) BOXES OF SPEAKER CABLES AND 

OTHER ELECTRONIC CABLES.  
 
598. PEUGEOT WOMEN'S RACING BIKE.  

 
599. 4-PC CAST METAL DAY BED SET.  
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600. HAVILAND "GRAMMERCY" 
PORCELAIN DINNER SERVICE FOR 14. 
(APPROX. 85 PCS).  

 
601. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
602. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
603. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
604. SHELF OF BOOKS.  

 
605. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
606. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
607. (2) FRAMED WATERCOLORS, "RUSSIAN 

LANDSCAPE" AND "THE BOLSHOI 
THEATER", BOTH SIGNED. (APPROX. 
9.5" X 13.5").  

 
608. PAIR OF FIGURAL TABLE LAMPS.  

 
609. CIRCA 1940S MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
610. LA-Z-BOY UPHOLSTERED ROCKER 

RECLINER.  
 
611. CONTEMPORARY COMPUTER DESK.  

 
612. (2) WWF BELTS AND (6) WWE 

PLAQUES.  
 
613. (2) COMPOSITE TENNIS RACKETS.  

 
614. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
615. CONTEMPORARY PATINATED METAL 

8-LIGHT CHANDELIER WITH SHADES.  
 
616. 19TH CENTURY OAK STOOL.  

 
617. (2) ORIENTAL CERAMIC PLANTERS.  

 
618. "CAMP 7" DOWN JACKET.  

 
619. DROP SIDE COFFEE TABLE.  

 
620. FRAMED KOREAN WATERCOLOR, 

CHERRY BLOSSOMS. (APPROX. 27" X 
52").  

 
621. CONTEMPORARY 11-DRAWER CHEST 

AND A MATCHING NIGHTSTAND.  
 

622. PAIR OF HAND PAINTED ORIENTAL 
GARDEN BENCHES / STOOLS.  

 
623. ORIENTAL INLAID 2-DOOR CABINET 

WITH 3 DRAWERS.  
 
624. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
625. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
626. EMPIRE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH MIRROR.  
 
627. (3) OBELISK FORM DECORATIVE 

POTTERY ITEMS.  
 
628. (3) TABLE LAMPS INCL. PAIR OF 

HOBNAIL LAMPS.  
 
629. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 

SET.  
 
630. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  

 
631. CIRCA 1930S JACOBEAN DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED CHAIR.  

 
632. DECORATIVE FRAMED BEVELED 

GLASS MIRROR.  
 
633. 2-DOOR HALL CABINET.  

 
634. ORIENTAL COFFEE TABLE WITH 

CARVED MOTHER-OF-PEARL 
DECORATIVE TOP.  

 
635. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
636. KRANICH & BACH BABY GRAND 

PIANO.  
 
637. PAIR OF MAHOGANY SIDE CHAIRS.  

 
638. (2) LARRY RICHMOND ART POTTERY 

VESSELS.  
 
639. PAIR OF CAST IRON PIG FIGURAL 

PAPERWEIGHTS. (IMPRESSED MARK: 9-
6-46 CSN).  

 
640. GROUP OF ASSTD. HAND CRAFTED 

PENS.  
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641. CARVED TRIBAL FIGURE WITH 
RESTING PLATE.  

 
642. (4) SOUTHWESTERN ART POTTERY 

ITEMS, SIGNED.  
 
643. (2) ORIENTAL PORCELAIN VASES.  

 
644. RALPH WARD STACKPOLE 

(CALIFORNIA, 1885 - 1973), DRAWING, 
PORTRAIT OF AN ITALIAN GIRL, 1921. 
SIGNED LOWER LEFT, STACKPOLE 
SETUGUANO (?) ITALIA 1921. (APPROX. 
8.5" X 4.5").  

 
645. (2) PHEASANT FIGURES.  

 
646. PAIR OF ORIENTAL BRONZE VASES. 

(ONE MISSING BOTTOM). (APPROX. 4" 
TALL).  

 
647. CARVED HARD STONE GROUP.  

 
648. (4) MILLER ROGASKA CRYSTAL 

ETCHED CHAMPAGNE FLUTES BY 
REED & BARTON. WITH BOX.  

 
649. (7) SOUTHWESTERN SMALL POTTERY 

ITEMS INCL. DISH, VASE AND WALL 
POCKET.  

 
650. CARVED TRIBAL FIGURE, DEPICTING 

STANDING MAN, WOOD, RAFFIA AND 
PIGMENT, BELL NECKLACE. (APPROX. 
18" TALL).  

 
651. SMALL DISPLAY STAND WITH DOME 

GLASS COVER.  
 
652. UPHOLSTERED VANITY BENCH.  

 
653. GROUP OF (4) WIND BREAKERS.  

 
654. (3) MEN'S FLEECE STYLE JACKETS.  

 
655. GROUP OF (4) WIND BREAKERS INCL. 

SAN JOSE SHARKS.  
 
656. GROUP OF ASSTD. PULLOVERS.  

 
657. (2) MEN'S RAINCOATS.  

 
658. GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE 

CASUALS AND PULLOVERS.  
 

659. FAUX FUR WAISTCOAT FROM 
INTERNATIONAL MALE.  

 
660. GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE 

BUTTON DOWN SHIRTS.  
 
661. (2) MEN'S WOOL JACKETS.  

 
662. GROUP OF MEN'S LONG SLEEVE 

BUTTON DOWN SHIRTS.  
 
663. GROUP OF MEN'S SWEATERS.  

 
664. GROUP OF MEN'S ATHLETIC SHORT 

SLEEVE SHIRTS.  
 
665. FRAMED OIL ON CANVAS, FIGURES ON 

A STREET. (APPROX. 29.5" X 24").  
 
666. PAIR OF TABLE LAMPS.  

 
667. DREXEL 5-DRAWER CHEST.  

 
668. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
669. GERMAN PORCELAIN PLATES, 

"BRIDAL ROSE".  
 
670. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
671. (2) FRAMED PRINTS, GENTLEMAN IN 

THE LIBRARY AND STUDY.  
 
672. 3-SECTION OAK ARMOIRE WITH 

MIRROR FRONT, CIRCA 1900.  
 
673. (2) ORIENTAL TABLE LAMPS.  

 
674. 4-PC BEDROOM SET.  

 
675. (2) PAIRS OF TABLE LAMPS.  

 
676. HAND PAINTED GLASS TABLE LAMP.  

 
677. EMPIRE FURNITURE CHERRY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
678. EARTHENWARE VESSEL.  

 
679. BURL VENEERED COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERT AND A LOWER SHELF.  
 
680. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
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681.  (2) TABLE LAMPS.  
 
682. MID 20TH C. DESK WITH CHAIR.  

 
683. CANE SIDE UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
684. (2) CONTEMPORARY SOUTHWESTERN 

POTTERY VESSELS. MITIHAM 
GALLEGOS AND CESAR N. ORTEZ.  

 
685. LARRY RICHMOND ART POTTERY 

LIDDED VESSEL.  
 
686. (2) SOUTHWESTERN POTTERY VASES 

HECTOR GALLEGOS JR. & ELVIRA 
BUGARINI COTA.  

 
687. SOUTHWESTERN POTTERY VASE BY 

CARLOS CARRILLO.  
 
688. (3) HUMMEL FIGURINES.  

 
689. (2) HUMMEL FIGURINES.  

 
690. (2) HUMMEL FIGURINES.  

 
691. (3) HUMMEL FIGURINES.  

 
692. (4) HUMMEL FIGURINES.  

 
693. MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE.  
 
694. PAIR OF CANE BACK UPHOLSTERED 

SEAT ARMCHAIRS.  
 
695. PAIR OF END TABLES WITH BURL 

VENEER.  
 
696. 4-DOOR CHINA CABINET.  

 
697. (2) DECORATIVE MIRRORS.  

 
698. (4) TABLE LAMPS INCL. PAIR OF 

FIGURAL.  
 
699. GROUP OF PORCELAIN CUPS AND 

SAUCERS.  
 
700. 3-DOOR SIDEBOARD.  

 
701. (2) FRAMED ORIENTAL PRINTS.  

 
702. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  

703. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS  
 
704. ORIENTAL STYLE RUG. (APPROX. 12' X 

9').  
 
705. METAL WALL SCULPTURE, MARKED C. 

JERE 1998. JAZZ MUSICIANS. (APPROX. 
30" X 36").  

 
706. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
707. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

LIBRARY TABLE.  
 
708. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
709. CIRCA 1940S MAHOGANY RECORD 

CABINET.  
 
710. SET OF (4) BRASS CANDLESTICKS.  

 
711. COLLECTION OF ASSTD. AMERICAN 

BRILLIANT CUT CRYSTAL.  
 
712. CRYSTAL VASE AND A BOWL.  

 
713. VINTAGE 1928 MAGNUM BOTTLE OF 

JEAN LE CHAT CHAMPAGNE.  
 
714. (4) ASSTD. INCL. MID 20TH C. AND 

ORIENTAL.  
 
715. GROUP OF (5) DANBURY MINT 

MINIATURE HOMES OF THE 
PRESIDENTS.  

 
716. COLLECTION OF CRYSTALS, AGATES 

AND MINERALS.  
 
717. "SUPREME CUTLERY" STAINLESS 

FLATWARE SERVICE.  
 
718. (2) ORIENTAL LACQUERED LIDDED 

BOXES.  
 
719. CLOVER LEAF SIDE TABLE.  

 
720. (2) OAK 2-DRAWER FILE CABINETS.  

 
721. PINE BOOKSHELF UNIT AND A PINE 2-

DOOR CUPBOARD.  
 
722. PAIR OF SATSUMA PORCELAIN TABLE 

LAMPS.  
 
723. OAK FUTON BED. (NO HARDWARE).  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 9, 2013  

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

22

724.  (4) TABLE LAMPS AND A LAMP 
TABLE.  

 
725. 5-PC BEDROOM SET.  

 
726. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
727. GROUP OF ASSTD. TRAYS AND 

STANDS.  
 
728. HAND WOVEN SOUTHWESTERN RUG. 

LABEL INDICATES WOVEN BY JESSE 
HARVEY. (APPROX. 3' X 2').  

 
729. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
730. FRAMED OIL ON CANVAS, SIGNED 

LOWER RIGHT.  
 
731. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

6 CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
732. 6-LIGHT BRASS CHANDELIER.  

 
733. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
734. SYRACUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
735. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
736. MACGUIRE STYLE KITCHEN TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
737. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  

 
738. PAIR OF CANE BACK ARMCHAIRS.  

 
739. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
740. CONTEMPORARY GLASS TOP SERVER.  

 
741. SHELF OF ARTS & CRAFTS AND DOLL 

RELATED ITEMS.  
 
742. SHELF OF ASSTD. DESK TOP ITEMS.  

 
743. SHELF OF ORIENTAL ITEMS.  

 
744. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
745. SHELF OF COPPER MUGS, PITCHER 

AND RELATED ITEMS.  

746. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE ITEMS.  
 
747. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE ITEMS.  

 
748. SHELF OF COOKWARE AND SMALL 

KITCHEN APPLIANCES.  
 
749. CANON CAMERA, BUSHNELL 

BINOCULARS, KNIFE AND CLOCK 
RADIO.  

 
750. SHELF OF TOYS, GAMES AND OTHER 

COLLECTIBLES.  
 
751. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
752. GALAXY II LIGHTED CELESTIAL 

GLOBE AND A MID 20TH C. 10" DESK 
TOP GLOBE.  

 
753. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
754. SHELF OF VINTAGE APPLIANCES.  

 
755. SHELF OF GLASS LABORATORY 

EQUIPMENT.  
 
756. SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES 

AND VASES.  
 
757. SHELF OF SPORTS COLLECTIBLES AND 

BASEBALLS.  
 
758. SHELF OF ASSTD. LAB EQUIPMENT.  

 
759. SHELF OF WESTERN RELATED ITEMS  

 
760. SHELF OF PICTURE FRAMES AND 

COLLECTIBLES.  
 
761. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS.  

 
762. SHELF OF CAMERAS, BINOCULARS 

AND PROJECTORS.  
 
763. SHELF OF PNEUMATIC AIR 

COMPRESSOR ACCESSORIES IN BOX.  
 
764. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
765. CRAFTSMAN DRILL AND JIG SAW 

WITH CASES.  
 
766. SHELF OF POWER TOOLS IN BOXES.  
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767. SHELF OF FISHING REELS AND 
TACKLE.  

 
768. SHELF OF MID 20TH C. VASES, LIDDED 

BOXES, TEAPOT.  
 
769. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  

 
770. SHELF OT AUTOMOTIVE TOOLS AND 

PAINT SPRAYER.  
 
771. SHELF OF VINTAGE TOOLS IN CANVAS 

CASE.  
 
772. BOSCH ROUTER AND BOSCH OFFSET 

TRIMMER.  
 
773. (3) PCS. OF ELECTRICAL TESTING 

EQUIPMENT.  
 
774. SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS.  

 
775. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MILWAUKEE CORDLESS DRILL, 
ROCKWELL SANDER & CRAFTSMAN 
SAW.  

 
776. SHELF OF PORTABLE LIGHTS AND 

HARDWARE.  
 
777. SHELF OF BOSCH POWER TOOLS INCL. 

DISK & BELT SANDERS AND A PLUNGE 
ROUTER.  

 
778. DEWALT BISCUIT CUTTER AND 

PORTER CABLE SANDER.  
 
779. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
780. ELECTRIC CHAINSAW AND A HEDGE 

TRIMMER.  
 
781. 26" DOVETAIL JIG WITH ACCESSORIES.  

 
782. SHELF OF TOYS AND MISC.  

 
783. MOUNTED DISPLAY OF SOCKETS.  

 
784. MOUNTED DISPLAY WELDING TORCH 

HEADS AND ACCESSORIES.  
 
785. GROUP OF HAMMERS AND MALLETS.  

 
786. SKIL SAW (7 1/4") AND A CUT OFF SAW 

(7").  
 

787. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
788. SHELF OF BAR CLAMPS.  

 
789. COLLECTION OF SOCKET DRIVERS, 

EXTENSIONS AND RELATED ITEMS.  
 
790. SHELF OF POWER YARD TOOLS.  

 
791. SHELF OF FILES AND RASPS.  

 
792. DISPLAY OF ASSTD. DRILL CHUCKS 

AND BITS.  
 
793. SHELF OF BAR CLAMPS.  

 
794. SHELF OF VISE CLAMPS.  

 
795. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
796. SHELF OF ASSTD. DRILL BITS AND 

HAND TOOLS.  
 
797. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
798. SHELF OF TESTING METERS AND 

GAUGES.  
 
799. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS.  

 
800. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
801. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
802. (3) TOOL BOXES WITH CONTENTS.  

 
803. (2) ENGINE STANDS AND A ROLLING 

SHOP CART.  
 
804. CUSTOM 10-DRAWER TOOL CHEST 

WITH BUFFER AND SCROLL SAW. 
(MOVING CASTERS NOT INCLUDED).  

 
805. TOBI CLOTHES STEAMER.  

 
806. GE PROFILE CONVECTION / 

MICROWAVE OVEN.  
 
807. POWER WASHER.  

 
808. HUSKY 4 GALLON AIR COMPRESSOR.  

 
809. HALDEX HYDRAULIC PUMP.  

 
810. SHELF OF ARTS AND CRAFTS ITEMS.  
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811. SHELF OF FISHING RODS.  
 
812. CIRCA 1970S AURORA "STIRLING 

MOSS" SLOT CAR RACING SET.  
 
813. SHELF OF AUTOMOTIVE JACKS AND 

STANDS.  
 
814. (2) DOLL HOUSES IN BOX.  

 
815. AERO BED INFLATABLE MATTRESS.  

 
816. (2) PCS. OF LUGGAGE.  

 
817. SHELF OF ASSTD. MIXER AND OTHER 

ELECTRONIC CABLES.  
 
818. MAGIC CHEF MICROWAVE.  

 
819. (3) STEREO COMPONENTS WITH A PAIR 

OF SPEAKERS.  
 
820. KIRBY UPRIGHT VACUUM AND 

ACCESSORIES.  
 
821. NOVA KILN AND SHELF OF MOLDS.  

 
822. CAMPBELL HAUSFELD 8 GAL. 

PORTABLE AIR TANK (IN BOX).  
 
823. DREMEL 4" TABLE SAW.  

 
824. SHARP CAROUSEL CONVECTION / 

MICROWAVE OVEN.  
 
825. KENMORE ELITE WASHER.  

 
826. PUSH WHEELCHAIR AND WALKER.  

 
827. AUTRADE 50 LB. SHOP STAND ON 

WHEELS.  
 
828. "EMPIRE" CHERRY 2-SECTION 

SIDEBOARD CHINA CABINET.  
 
829. "AK" ROCKING CHAIR.  

 
830. (2) WIND MACHINE FLOOR FANS.  

 
831. (4) CANE SEATED CHAIRS (ONE 

INCOMPLETE) AND A FIBERGLASS 
CHAIR.  

 
832. METAL STORAGE SHELVING. (APPROX. 

8' X 10' X 4').  
 

833. GROUP OF MEN'S CLOTHING.  
 
834. (2) COOLERS.  

 
835. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE BAGS.  

 
836. BATHTUB AND ACCESSORIES.  

 
837. GROUP OF INDOOR FAUX PLANTS.  

 
838. (2) CABINETS, END TABLE, ROLLING 

CART AND A SIDE CHAIR.  
 
839. KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
840. (2) FAUX INDOOR POTTED PLANTS.  

 
841. SHELF OF GARDEN TOOLS.  

 
842. SHELF OF ELECTRONICS AND HOUSE 

WARES.  
 
843. SHELF OF COMPUTER ACCESSORIES 

AND ELECTRONICS.  
 
844. SHELF OF GLASSWARE.  

 
845. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
846. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
847. SHELF OF DECORATIVE FIGURINES.  

 
848. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
849. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

ITEMS.  
 
850. SHELF OF OIL LAMPS.  

 
851. SHELF OF GLASS AND CHINA.  

 
852. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
853. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
854. (4) MEN'S JACKETS.  

 
855. (2) SHELVES OF KITCHENWARE.  

 
856. GROUP OF MEN'S CASUAL JACKETS.  

 
857. (2) SHELVES OF ASSTD. ELECTRONICS.  
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858. SHELF OF KITCHENWARE POTS AND 
PANS.  

 
859. SHELF OF SMALL APPLIANCES.  

 
860. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
861. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
862. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS  

 
863. NO LOT.  

 
864. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
865. GROUP OF ARTWORK. (4).  

 
866. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
867. GROUP OF CHINA CUPS AND SAUCERS.  

 
868. CIRCA 1940S WESTERN ELECTRIC 

SWITCHBOARD.  
 
869. ABSTRACT PAPIER MACHE WALL 

SCULPTURE. (APPROX. 44" X 60") 
SIGNED "KARIN DAIRDSON (?)".  

 
870. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
871. SINGER SEWING TABLE AND CHAIR.  

 
872. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' X 

6').  
 
873. OAK PEDESTAL TABLE.  

 
874. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
875. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

RUG. (APPROX. 8' X 5').  
 
876. CHAIR, STOOL AND AN END TABLE.  

 
877. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 4 CHAIRS.  
 
878. UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR  
 
879. WHITE PAINTED RATTAN CIRCULAR 

KITCHEN TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
880. 5-DRAWER AND 2-DRAWER METAL 

FILE CABINETS.  

881. GROUP OF TERRA COTTA 
ARCHITECTURAL PIECES.  

 
882. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  

 
883. CIRCULAR GLASS TOP PATIO TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
884. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
885. PATIO TABLE, 6 CHAIRS AND 2 

RECLINERS.  
 
886. MURRAY ELECTRIC MOWER.  

 
887. GLASS TOP PATIO TABLE.  

 
888. GROUP OF STONE GARDEN STATUES.  

 
889. APPROX. (6) 5-GALLON BUCKETS.  

 
890. DESK.  

 
891. (4) BOXES OF TOOLS AND MISC.  

 
892. (10) BOXES OF ASSTD. DOLL AND 

CRAFT MAKING ACCESSORIES.  
 
893. SHELF OF GARDEN TOOLS.  

 
894. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
895. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
896. GROUP OF GARDEN TOOLS INCL. 

HAND TOOLS, SPRAYER, WEED 
WHACKERS.  

 
897. GARAGE WORK BENCH.  

 
898. 6 FT. FOLDING LADDER.  

 
899. SHELF OF GARDEN TOOLS.  

 
900. TRAILER HITCH MOUNT.  

 
901. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
902. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
903. BABY CRIB.  

 
904. (2) BOXES OF ASSTD. CHINA.  

 
905. BOX OF MISC. ITEMS.  
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906. PEDESTAL CAFETERIA TABLE.  
 
907. 2-DRAWER FILE CABINET.  

 
908. BOX OF GLASSWARE.  

 
909. GROUP OF ASSTD. PATIO FURNITURE. 

(8).  
 
910. BROWN AND JORDAN PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS. PLUS A SIDE TABLE 
AND A ROLLING CART.  

 
911. STRUCTO GAS GRILL.  

 
912. CRAFTSMAN GAS LAWN MOWER.  

 


